



事故现场被撞的电动车。

肇事车的车灯换了，车身还有撞痕。

《女孩除夕被撞昏迷多日》追踪 >>

1600多辆车中查出肇事车

逃逸司机不堪压力投案

本报3月18日讯(记者 张焜)16岁女孩菲菲(化名)在除夕当天下午被一辆越野车撞倒住院，伤势一度危及生命，受害者家属曾通过本报寻找肇事车辆信息(本报2月20日B08版报道)。18日，记者从奎文交警事故中队了解到，警方从1600多辆相似车辆中查出了肇事车辆，致使逃逸司机不堪压力投案。2月9日傍晚，奎文交警大队事故中队接到报警，在新华路福寿街路口北300米处，一辆电动车被一辆越野车撞倒，越野车逃逸。办案民警到达现场时，女孩菲菲已经被送往医院，现场留下了她的电动车和一块肇事车的前大灯碎片。

“通过碎片可以判断，肇事车应该曾经修理过，车漆为黑色。”18日，办案民警回忆起此案时告诉记者，事发现场因为正好在鸣放鞭炮，报警人并没有看清肇事车的车牌号及型号。不过通过对碎片的调查，民警基本上确定肇事车为一辆黑色本田CRV越野车，出厂日期在2009年前后。全市类似的车辆大约有1600多辆。民警告诉记者，他们通过事发时间和地点，把调查范围缩小，锁定了200多辆车。办案民警说，大约在2月下旬，民警排查到一名仪姓车主时，发现端倪。第一次打电话时，对方说开车去了东北。但第二

次时就变成了在海南，实在有些不正常。而通过潍坊路口卡口监控，民警发现，仪某的车一直在潍坊活动。当民警再次拨打电话寻找仪某时，他的电话已经关机。18日，办案民警告诉记者，最终，仪某受不了巨大的压力，到事故中队投案。仪某说，当天他开车从父亲家出来回家时，不巧路上撞上了菲菲。事发六七天，他把车开到4S店进行了维修，本以为事情已经过去了，没想到民警通过大量的排查工作，还是找到了他。目前，该案正在进一步调查处理之中。

欠钱不还被人起诉怀恨在心

放烟花弹炸伤人耳朵

本报3月18日讯(记者 赵磊 通讯员 黄启先)高密一男子，因欠钱不还还被朋友告上法院，因此对朋友怀恨在心。男子蓄意报复，用砖头打碎朋友家、出庭作证人家的窗户玻璃，将点燃的烟花弹扔进屋内，烧毁其物品。还纠集社会上的小混混，携带砍刀、木棍等工具，砸坏朋友亲戚家饭店、药店。18日，记者获悉，报复性案件的涉案人许某某日前被高密市人民法院以寻衅滋事罪判处有期徒刑四年。

许某某是高密大牟家镇人，今年41岁。7年前，因与朋友肖先生有经济纠纷，被肖先生起诉到法院。对此，许某某怨恨肖先生不够“朋友”，让自己在村人面前抬不起头来。怀恨在心的许某某总想给肖先生点“颜色”看看。

2005年12月19日23时许，许某某携带两枚烟花弹驾车窜至高密市周戈庄镇肖先生家屋后，用砖头打破厨房北窗玻璃，点燃烟花弹后扔进室内，烟花弹爆炸震伤肖先生右耳，经法医鉴定为轻伤，同时损坏部分财物，损失达1300余元。

2005年12月26日23时许，许某某故伎重演，驾车来到平度市明村镇，对出庭作证的范某某实施报复，震坏窗玻璃、天花板，引燃塑料薄膜等，损失达1900余元。

2005年12月27日、28日两天，许某某纠集社会上的小混混，驾车来到肖先生开的大药房、肖先生姐夫开的饭店内，用砍刀、木棍等将店内门窗玻璃、玻璃柜台、电脑等物品砸坏，损失达6000余元。

之后，其他犯罪嫌疑人均被警方抓获归案，受到应有的惩处，只有许某某在取保候审期间外逃。2012年7月31日被高密警方抓获归案。

3月18日，记者获悉，高密市人民法院于3月12日以许某某寻衅滋事罪，判处有期徒刑四年。

酒后驾车发生事故后逃逸

路遇民警加速逃离，车辆被逼停后还弃车逃跑

本报3月18日讯(记者 李涛 通讯员 卢风进 白文杰)昌邑一男子酒后驾车发生追尾后逃逸，车辆前盖损坏严重还一直冒白烟，路遇巡逻民警驾车逃窜，车辆被逼停后弃车逃跑，但最终还是被经济开发区玄武派出所民警抓获。18日，记者采访获悉，酒驾司机被移交至奎文交警大队处理。2月28日凌晨1时30分许，经济开发区玄武派出所民警在巡逻过程中，当巡逻车行驶至玉清街与文化

路路口附近时，巡逻民警发现一辆行驶的黑色轿车前盖损坏严重，车辆前盖还冒着白烟。见此情景，巡逻民警示意该车辆靠边停车接受检查。然而令巡逻民警意想不到的，该车辆不但不停反而加速继续行驶，为避免嫌疑车辆伤及周边，民警随即驾驶巡控车对该车辆实施拦截。经过一番拦截，巡控车最终将嫌疑的车辆逼停在文化路玉清街路口南侧。黑色轿车被逼停后，一穿

棕色皮衣的男司机迅速打开车门，弃车沿文化路往南逃窜。巡逻民警立即下车追赶，后将该男子抓获。经盘查，今年31岁的陆某某是昌邑市围子镇人，酒后驾驶机动车在潍坊城区四平路福寿街路口与一辆车追尾后逃逸。巡逻民警立即向潍坊市公安局指挥中心汇报情况，并按照市局指令，将该嫌疑人移交奎文交警大队处理。

免费治疗一个月——类风湿专家胡泽民成功之道

——胡泽民靠给病人免费治疗一个月，有疗效你再来，是怎样治好成千上万的类风湿，强直性脊柱炎患者，成为全国著名类风湿病专家的？

当前社会，医疗资源紧缺，看病难、看病贵，许多患者因经济困难，无法支付高昂的医药费，只能选择放弃治疗。胡泽民医生，作为一名有着丰富临床经验的医生，他深知患者的痛苦，他决定为患者提供免费治疗一个月，让患者有机会看到希望。胡泽民医生，毕业于山东中医药大学，从事临床工作多年，积累了丰富的临床经验。他擅长治疗各种类型的类风湿关节炎、强直性脊柱炎等疑难杂症。他提出的“免费治疗一个月”的承诺，得到了广大患者的认可和好评。许多患者在治疗一个月后，病情得到了明显的缓解，生活质量也得到了提高。胡泽民医生的成功之道，在于他始终坚持以患者为中心，把患者的利益放在第一位。他不仅注重患者的病情，还关心患者的经济状况。他通过自己的努力，为无数患者带来了福音。他的事迹在业界引起了广泛的关注和讨论。人们纷纷向他学习，学习他的医者仁心和无私奉献精神。胡泽民医生表示，他将继续努力，为更多的患者提供优质的医疗服务，为社会的和谐稳定贡献自己的一份力量。

广泛关注。十五年前，身为人民教师的胡泽民不幸身患类风湿性关节炎，痛苦难忍。在求医过程中，他接触到许多患者，了解到他们的痛苦。他决定利用自己的专业知识，为患者提供免费治疗。他通过自己的努力，为患者带来了福音。他的事迹在业界引起了广泛的关注和讨论。人们纷纷向他学习，学习他的医者仁心和无私奉献精神。胡泽民医生表示，他将继续努力，为更多的患者提供优质的医疗服务，为社会的和谐稳定贡献自己的一份力量。

分钱，免费治疗一个月，有疗效你再来”的承诺，正是源于他本人有过病痛折磨的痛苦经历，有过苦苦求医广告上当受骗的教训，有过病急乱投医的深刻教训。而对“中医营养免疫疗法”疗效的坚定信心，正是胡泽民主任勇于这么敢，敢于这么做，并坚持这么做的原因。胡泽民主任表示，他将继续努力，为更多的患者提供优质的医疗服务，为社会的和谐稳定贡献自己的一份力量。

他，要打消患者顾虑，就一定要持之以恒地树立让患者放心就医的信心，将“胡泽民不收一分钱，免费治疗一个月，有疗效你再来”的承诺，落到实处。只有这样，才能让广大患者吃下定心丸，找回健康生活的信心！
山东泽民类风湿潍坊分部
地址：潍坊市潍州路北官街路口向北200米
电话：0536-8660578
网址：www.zmzs.com